



Вместе для города

«В будущее вместе!» — с этих слов было начато и завершено множество важных проектов для города. Общими усилиями Смоленской АЭС и администрации города при поддержке ГК «Росатом» и Концерна «Росэнергоатом» Десногорск по-прежнему держит марку одного из лучших городов Смоленщины.

Новое Соглашение между Смоленской АЭС и администрацией города выстроено с учётом видения дальнейшей стратегии развития города самими жителя-

ми, которые приняли активное участие в опросе общественного мнения. Ключевыми сферами горожане вновь определили: благоустройство, молодёжную политику, культуру, образование, спорт, медицину.

Что подготовило десногорцам новое Соглашение уже в этом году? Об этом рассказывают руководители структурных подразделений администрации МО «город Десногорск».

Безопасный город и доступная среда

Благодаря участию Десногорска в конкурсах социально значимых проектов по линии Росатома и Росэнергоатома в городе сделано немало. В этом году уже есть два десногорских проекта-победителя, цель которых установка в городе видеонаблюдения и развитие доступной среды для маломобильных групп населения.

Комментирует председатель комитета по городскому хозяйству и промышленному комплексу Марина Кулакова:

— Первый проект под названием «Безопасный город» рассчитан на оборудование системой видеонаблюдения центральной части города и территории между «Нейтрино» и РОИДЦ с выводом информации на диспетчерскую Управления по ГО и ЧС, а также дежурную часть в полиции. Предполагается установка камер скоростного типа для регистрации транспорта по государственному регистрационному знаку; камер высокого разрешения обзорного и поворотного типов для наблюдения за объектами в режиме реального времени. Уверена, что с «Безопасным городом» показатели общественного порядка и сохранности городского имущества существенно изменятся. Горожане не раз озвучивали идею о необходимости городского видеонаблюдения. Теперь это станет реальностью.



Второй проект-победитель касается такой актуальной темы, как доступная среда для горожан с ограниченными возможностями. Так в школе № 3 появится пандус, в здании будут отремонтированы и переоборудованы санузлы. Предусмотрены установка поручней, специального сантехнического оборудования, расширение дверных проёмов, косметический ремонт. В итоге школа будет соответствовать необходимым требованиям и станет реально доступной для всех

Шефы — детям

— Соглашение о сотрудничестве между Смоленской АЭС и Десногорском дало возможность восстановить добрую традицию шефских связей городских предприятий и образовательных учреждений, — рассказывает председатель Комитета по образованию Татьяна Токарева. — Благодаря шефам детские сады, школы, Дом детского творчества обновили ка-бинеты, залы, ограждения, отремонтировали кровлю, фасады, заменили окна, обновили мебель, оборудование, благоустроили территории.

Огромным событием стало окончание работ по наладке оборудования и подготовке к вводу в эксплуатацию бассейна в школе № 1 в марте 2018 года. В его восстановлении участвовали предприятия по линии атомной энергетики и городские организации. Все видят, как преобразились детские сады «Лесная сказка» и «Мишутка» — в этом тоже заслуга шефского движения, которое расширяется год от года.

Приятно, что не дожидаясь наступления тёплого сезона, наши постоянные шефы уже уточняют и конкретизируют план работ на 2018 год.

Усилия шефов и подшефных образовательных учреждений направлены на будущее молодёжи. Это одна из главных целей, ради которых мы работаем и живём. Ведь будущее каждого из нас по отдельности и страны в целом зависит от того, что и как мы отдаём сейчас нашим детям. Очень радует, что, кроме работников образования, в Десногорске есть люди, которые не только понимают это, но и принимают самое активное участие в построении нашего общего будущего.